

## Новости института

– Обновлено 04.01.2018 11:50

Опубликовано 04.01.2018 11:44

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 1808

В институте прошел интеллектуальный турнир «Филин», посвященный новогодним праздникам. Участниками турнира стали курсанты первого курса факультета милиции – каждый взвод представил свою команду, состоящую из шести человек.

Организатором и ведущей турнира выступила активист ОО «БРСМ» курсант первого курса Диана Пуховская.

Интеллектуальный турнир «Филин» проходил в два этапа: сначала участникам предлагалось сыграть в новогоднюю «Медиаазбуку» и отгадать тематические слова. Во втором этапе курсанты отвечали на вопросы по таким темам, как «Зима», «Новый год» и «Праздники».

На протяжении всей игры отличные знания показала команда 15 взвода факультета милиции и заслуженно завоевала первое место во втором этапе турнира. Первое места в «Медиаазбуке» заняла команда 13 взвода факультета милиции.

Заслуженные призы победители турнира получили из рук начальника отдела идеологической работы института полковника милиции Александра Данилина.

*Марина ГРОМЫКО*  
*Фото факультета милиции*

[news/2018/01/04filin\\_](#)